

HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL HISTÓRICO MUNICIPIO DE AYALA MORELOS 2013-2015



COORDINACION DE COMUNICACIÓN SOCIAL

Histórico Municipio de Ayala, Mor. a 25 de Febrero 2013.

IVAN PERALTA GÁLLARDO TITULAR DE LA UNIDAD DE INFORMACION PÚBLICA DEL H. AYUNTAMIENTO DE AYALA, MORELOS P R E S E N T E

El que suscribe: LIC. OMAR TAFOYA PÉREZ.- COORDINADOR DE

COMUNICACIÓN SOCIAL DE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO,

por medio de la presente le saludo y me permito informarle lo siguiente:

Con relación a la planeación, programación y contenidos de la información que las entidades públicas difundan a través de los diversos medios escritos y electrónicos, le comento:

Se ha creado un plan que contempla la contratación de medios de cobertura estatal como radiodifusoras y televisoras, además de medios impresos como diarios y semanarios, sin embargo, la situación económica que enfrenta el Ayuntamiento ha impedido la firma de los convenios con los mismos.

Sin embargo, se lleva a cabo la cobertura de las actividades no sólo del Presidente Municipal, sino de cada una de las regidurías y direcciones.

es trabajo de todos

Plaza Cívica Francisco Ayala S/N Col. Centro, Cd Ayala



HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL HISTÓRICO MUNICIPIO DE AYALA MORELOS 2013-2015



COORDINACION DE COMUNICACIÓN SOCIAL

Se establecen los contenidos para la elaboración de boletines que se envían a todos los medios de comunicación.

Además de que se prepara el material de la página de internet oficial del Histórico Municipio de Ayala (www.ayala.gob.mx), y de la Gaceta Municipal, cuya construcción y edición, respectivamente, se llevan a cabo en estos momentos.

A TENTA MENTE COORDINACION DE COMUNICACIÓN SOCIAL



LIC. OMAR TAFOYA PEREZ

COORDINACION DE COMUNICACION SOCIAL 1. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL HISTORIGO MUNICIPIO DE AYALA 2013 2015

C.c.p. Archivo

Plaza Cívica Francisco Ayala S/N Col. Centro, Ayala, Morelos TITULAR DE LA U.D.I.P.
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DEL HISTORICO MUNICIPIO DE AYALA
2013 - 2015

2 5 FEB 2013

RECIRIO

,

Plaza Cívica Francisco Ayala S/N Col. Centro, Cd Ayala